

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows weather icons and temperature ranges.



Инструкторы Центра общественной безопасности предупреждают ирбитчан о возможном подтоплении и выдают памятки

В Ирбите безопасностью жителей займётся специальный центр

Юлия БАБУШКИНА

В Ирбите появился Центр общественной безопасности. Это муниципальное учреждение при мэрии города, которое будет обеспечивать защиту населения от различных ЧС, пожаров и подтопления.

Как сообщил глава муниципалитета Николай Юдин, новое учреждение создано на базе действующей Единой дежурно-диспетчерской службы (ЕДДС).

В пресс-службе администрации пояснили: потребность в создании центра обусловлена тем, что ежедневно к обществу общественной безопасности округ был вы-

нужен привлекать специалистов из областных ведомств. Сейчас эта проблема решена, и новый центр будет аккумулировать и решать все вопросы безопасности ирбитчан.

Первоочередная задача центра - подготовиться к весеннему паводку. В округе из-за обилия рек часть улиц Ирбита (Береговая, Ордоникидзе, Заозёрная и пр.) каждый год оказывается в зоне подтопления.

В Ирбитском районе идёт дезинфекция жилых домов и детских садов. К работе территории от мусора в округе приступили, но со всеми мерами предосторожности, подчеркнул глава Алексей Никифоров.

Без субботников, но с дезинфекцией

Мэров уральских городов из-за коронавируса обязали не привлекать общественность к весенней уборке

Юлия БАБУШКИНА

Массовые субботников с привлечением коллективов предприятий и организаций в Свердловской области в этом году не будет - такое решение принял губернатор региона Евгений Куйвашев в связи с пандемией коронавируса.

В Талицком ГО управляющие компании уже проводят дезинфекцию жилищного фонда, специалисты работают в защитных костюмах и очках, обработка ведётся за счёт средств местного бюджета.

В Ирбитском районе идёт дезинфекция жилых домов и детских садов. К работе территории от мусора в округе приступили, но со всеми мерами предосторожности, подчеркнул глава Алексей Никифоров.



Обработка привокзальной площади в Нижнем Тагиле. Коммунальные службы работают в защитных костюмах

местные дворники и специалисты управления ЖКХ. Массово людей на субботники мы не выводим, справляемся своими силами.

До майских праздников навести порядок и в Ревде. Параллельно пройдёт общегородская дезинфекция. Обрабатывать парки, улицы, тротуары будут ночью.

В Екатеринбург пяти вакуумно-уборочных машин МК-2000. Они помогут дезинфицировать тротуары, внутриквартальные проезды, фасады зданий.

ли весеннюю уборку от мусора, грязи и пыли, уделяя первоочередное внимание очистке тротуаров, оставшемуся от мусора, пешеходных переходов и подходов к ним, а также санитарной обработке.

Что же касается традиционного общегородского субботника, намеченного на конец апреля, в пресс-службе мэрии так прокомментировали вопрос: - Решение по нему будет приниматься после того,

как губернатор продлит ли суботники в регионе режим повышенной готовности, в рамках которого отменены массовые мероприятия.

Молчат ли пушки в пандемии?

Леонид ПОЗДЕЕВ

В связи с пандемией COVID-19 «сводки с антивирусных фронтов» в мировых СМИ отодвинули на второй план.

Сирия

Судя по последним сообщениям, у жителей этой вездущей многолетней войны в международном терроризме страны на первый план выходят, наконец, вполне мирные заботы.

прекращения боевых действий в родные места вернулись уже более двух миллионов сирийских граждан.

Учитывая распространение коронавирусной инфекции, власти Сирии ввели запрет на проведение массовых мероприятий и карантинные каникулы для министерств, ведомств и учреждений, открывают дополнительные медицинские изоляторы.

Йемен

Продолжающийся в Йемене шестой год военных действий между хуситами, исповедующими ислам шиитского толка, и сунитами, в поддержку которых в 2015 году выступила Саудовская Аравия, унёс жизни уже более 100 тысяч человек.

сировано уже более четырёх тысяч заражений и 52 смерти от коронавируса. Пандемия стала официальной причиной объявления 9 апреля двухнедельного режима прекращения огня.

Однако уже 13 апреля новостное агентство Saba сообщило о нанесении самодельными саудитов шести ударов по контролируемой хуситами Йеменской провинции Мариб...

Донбасс

14 апреля исполнилось шесть лет указу постмайданских киевских властей о начале «антитеррористической операции» против народных республик Донбасса, который, по сути, стал официальным объявлением войны против собственных граждан.

Как сообщает РИА Новости со ссылкой на министерства здравоохранения Донецкой и Луганской Народных Республик, в ДНР по состоянию на 10 апреля было выявлено 18 случаев заболевания COVID-19, а в ЛНР - 14.

Ещё более интенсивно распространяется коронавирус на остальной территории Украины - по данным на 10 апреля, там были отмечены 2 203 случая заражения COVID-19 и 69 смертей.

На протяжении последнего месяца наблюдатели отмечают значительное снижение боевой активности украинских подразделений на Донбассе, но повлиять ли на это распространение коронавируса, сказать трудно.

ФОТОФАКТ



Вчера дума Екатеринбурга провела первое заседание в новом помещении - в здании ЦУМа. Такое решение было принято в связи с ограничительными мерами из-за коронавируса.

Интернет-трафик в Свердловской области вырос почти на четверть

Елизавета ПОРОШИНА

Самостоятельная жизнь жителей Свердловской области привела к существенному росту интернет-трафика в регионе. За последние недели в разных муниципалитетах он увеличился на 18-25 процентов, сообщили в департаменте информатизации и связи области.

Тенденцию подтвердили и опросные «Облазетой» провайдеры, услуги которых наиболее распространены в Екатеринбурге.

С учётом требований мы также перевели часть сотрудников на удалёнку - бэк-офис (операционно-учётное подразделение) и службу поддержки.

Представители ЭР-Телеком Холдинга и Ростелекома отмечают, что их сети выдержали рост нагрузки. Об усилении работы серверов рассказывали журналистам и представители Билайна (получить их оперативный комментарий «Облазете» не удалось).

связано с массовым переходом взрослых на удалённую работу, а детей - на дистанционное образование.

С учётом требований мы также перевели часть сотрудников на удалёнку - бэк-офис (операционно-учётное подразделение) и службу поддержки.

Представители ЭР-Телеком Холдинга и Ростелекома отмечают, что их сети выдержали рост нагрузки. Об усилении работы серверов рассказывали журналистам и представители Билайна (получить их оперативный комментарий «Облазете» не удалось).

связано с массовым переходом взрослых на удалённую работу, а детей - на дистанционное образование.

Вчера дума Екатеринбурга провела первое заседание в новом помещении - в здании ЦУМа. Такое решение было принято в связи с ограничительными мерами из-за коронавируса.

связано с массовым переходом взрослых на удалённую работу, а детей - на дистанционное образование.

С учётом требований мы также перевели часть сотрудников на удалёнку - бэк-офис (операционно-учётное подразделение) и службу поддержки.

Представители ЭР-Телеком Холдинга и Ростелекома отмечают, что их сети выдержали рост нагрузки. Об усилении работы серверов рассказывали журналистам и представители Билайна (получить их оперативный комментарий «Облазете» не удалось).

связано с массовым переходом взрослых на удалённую работу, а детей - на дистанционное образование.

ДОКУМЕНТЫ

- 10 апреля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Управления государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области.
09.04.2020 № 285 «Об утверждении границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Усадьба купца Воробьева»...



Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

Администрация городского округа Краснотурьинск и АО «Золото Северного Урала» (АО «ЗСУ») уведомляют о переносе даты общественных обсуждений по проекту государственной экологической экспертизы - проектной документации на «Корпуса фильтрации»...

Наименование и адрес заказчика: АО «Золото Северного Урала» (624460, РФ, Свердловская область, г. Краснотурьинск, ул. Карпинского, д. 4).

Общественные слушания состоятся 30 апреля 2020 года в 16:00 по местному времени в актовом зале администрации городского округа Краснотурьинск по адресу г. Краснотурьинск, ул. Молодёжная, 1.

Объявление АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014 г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660004997) сообщает, что 10 апреля 2020 г. на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург»...

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества»...

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества»...

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества»...

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества»...

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества»...

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества»...

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества»...